
VERBALE DEL 03 FEBBRAIO 2015

L'anno 2015, il giorno 03 del mese di febbraio si è riunito presso la sua sede sita in via S.

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n"

gennaio 2015 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo.

E'assistito dal Segretario Esp. Amm.vo Sig.ra A. M. Geraci.

Ciro n. 15, il

77526 del 29

Redige il verbale il Cott. Prof. Amm.vo Ventimiglia Anna Maria.

Il Vice PresÍdente Inzerillo, chiama l'appello alle ore 09,30 e risultano presenti i seguenti consiglieri:

Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, La Valle, Sala, Savoca e Terzo. Risultando assenti i seguenti

consiglieri: Giocaliero, Greco, Guaresi, Marchese, Scarlata, Vella e il Presidente Tomaselli.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Sala, il quale si compiace dell'elezione dell'Onorevole Mattarella a

Presidente della Repubblica, ricordando che tale designazione è foriera di buon auspici per gli italiani e lo

stesso consigliere Sala ricorda con commozione che il fratello Pier Santi è stato ucciso dalla mafia perché

espresse politiche atte a colpire il malaffare.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Duminuco, il quale chiede se ieri la conferenza dei capigruppo si è

svolta regolarmente così come suggerito dalla convocazione.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Savoca, il quale afferma che è vergognoso che a tutt'oggi si debba

constatare il totale abbandono delle strade "maculate" di buche, quindi un'aggravante questa che nasconde

ogni giorno gravi rischi di causare continui e numerosi incidenti stradali. Altresì lo stesso consigliere

annuncia di essere pronto a costituirsi parte civile nel momento in cui viene segnalato qualche grave incidente

nelle strada, anche perché è ampiamente certificata tramite richieste scritte agli uffici di competenza di

prowedere laddove occorra l'intervento.

Il Presidente Inzerillo e il Consigliere Sala si associano a quanto detto dal Consigliere Savoca e il Consigliere

Sala aggiunge che in merito alle note che presentano i consiglieri, e ne cita in pafticolare una inerente delle

buche presenti in Cortile Zarcone, nota che risulta non inoltrata agli Uffici competenti. Lo stesso consigliere,

rammaricandosi di questo ritardo, sottolinea che con una semplice telefonata falta alla P.M. l'intervento in

breve tempo avrebbe seguito.

Alle ore 09,50 entra il Consigliere Greco.

Il Presidente Inzerillo rispondendo al Consigliere Duminuco in merito alla conferenza dei capigruppo

sottolinea che ha parlato con il Presidente Tomaselli il quale lo ha informato che la conferenza è stata

convocata giovedì 29 gennaio, e il consigliere ricorda che è stato informato telefonicamente soltanto ieri alle

ore 08,15.



che doveva tenersi con il Settore Rap e i presidenti delle 8 circoscrizioni in data 2 febbraio e in cui avrebbero

designato un responsabile con cui interagire per coordinare l'operato. Anche lui in merito alla conferenza dei

capigruppo dichiara di non essere stato informato dagli uffici in tempi utili ma di aver ricevuto una telefonata

alle ore 08,15 per la stessa giornata.

Alle ore 09,55 entra il Consigliere Giocaliero.

Alle ore 10,00 entra il Consigliere Marchese.

Alle ore 10,05 entra il consigliere scarlata ed esce it consigliere La valle.

Il consigliere Greco, rivolgendosi al presidente chiede di contattare la ditta che ha eseguito i lavori nella zona

di Brancaccio, precisamente il tratto stradale che collega la via F. P. Pennino con via Brancaccio, perché

sovente durante le precipitazioni si verificano veri e propri allagamenti che impediscono di fatto il transito

automobilistico nonché forti disagi alle abitazioni che si affacciano all'altezza del manto stradale.

ll Presidente Inzerillo intervenendo su quanto detto dal Consigliere Greco, suggerisce diuffrcializzare, tramite

una nota ben circostanziata dove si descrivono le varie problematiche.

II Presidente chiude la discussione generale e passa al IIo punto iscritto all'OdG: Approvazioni verbali

sedute precedenti, nominando scrutatori i Consiglieri Greco, Sala e Savoca e il Consiglio approva

all'unanimità.

Si dà lettura del verbale del22 Gennaio 2015.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale del 22

Gennaio 2015 che viene approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,30. Risultano assenti alla votazione i

Consiglieri Guaresi, La Valle, Vella e il Presidente Tomaselli.

AIle ore10,31 escono i Consiglieri Cardella e Terzo.

Il Consigliere Sala contesta la procedura dell'approvazione dei verbali in quanto oggi tale procedura non

rispetta I'ordine cronologico degli stessi, esempio eloquente I'approvazione del verbale del 9 gennaio 2015

che viene momentaneamente accantonato e si dà lettura del verbale per l'approvazione del22 gennaio 2015.

La Dott.ssa Geraci risponde che per la letfura e la conseguente approvazione del verbale citato si attende la

presenza in consiglio del Presidente Tomaselli.

Alle ore10,35 escono i Consiglieri Di Fazio, Sala e Scarlata.

Il Consigliere Marchese chiede la verifica del numero legale. Pertanto, il Presidente accorda la richiesta e alle

ore 10,35 chiama l'appello. Risultano presenti i Consiglieri Colletti, Duminuco, Giocaliero, Greco, Inzerillo,

Marchese è Savoca. Pertanto mancando il numero legale la seduta viene sospesa per un'ora.
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Alle ore 11,35 il Presidente Tomaselli riapre la seduta di Consiglio risultano presenti oltre

Consiglieri Colletti, Greco, Sala e Savoca. Pertanto mancando il numero legale dichiara chiusa

Consiglio.

Il Segretario

(Esp. Amm,vo Sig.ra A. M-Geraci)
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(Antonio Tomaselli)


